

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 059/2024**  
**SELEÇÃO PARA ACESSO AOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU DA**  
**UNIVERSIDADE SENAI CIMATEC.**

O Reitor da Universidade SENAI CIMATEC, no uso de suas atribuições legais e regimentais, faz saber aos interessados a **1ª Retificação do Processo Seletivo 2025** para ingresso no Programa de Pós-Graduação *Lato Sensu*, permanecendo inalteradas as demais disposições.

- 1. Alterar o Apêndice I - Cursos, Vagas, Carga Horária e Turno de Oferta e Previsão de Início das Aulas, que passará a vigorar conforme o Apêndice I desta retificação.**

**Onde lê-se:**

<b>Curso</b>	<b>Dias/Turno</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Previsão Início Aulas</b>
MBI em Hidrogênio Verde	Uma vez na semana (noturno)	360h	100	Abril/2025
MTI em Lean Manufacturing	De 2ª a 6ª (noturno), a cada 15 dias	450h	50	Maio/2025
MTI em Tecnologias Emergentes para Líderes	5ª e 6ª (noturno) e sábado (manhã) a cada 15 dias	360h	50	Maio/2025

**Leia-se:**

<b>Curso</b>	<b>Dias/Turno</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Previsão Início Aulas</b>
MBI em Hidrogênio Verde	Uma vez na semana (noturno)	360h	100	Fevereiro/2025
MTI em Lean Manufacturing	1 semana no mês (noturno)	450h	50	Março/2025
MBI em Tecnologias Emergentes para Transformação Digital	2ª a 4ª (noturno), a cada 15 dias	360h	50	Maio/2025
Especialização em Petróleo e Gás	2ª a 4ª (noturno), a cada 15 dias	360h	50	Janeiro/2025

Salvador,                    de                    de 2025.

**Profª Drª. Josiane Dantas Viana Barbosa**  
Vice-Reitora  
Universidade SENAI CIMATEC

